

平顶山传媒客户端上线两年啦

“我为平顶山传媒建言”抽奖活动邀您参与！有礼相送！

本报讯 8月20日,平顶山传媒客户端就两岁啦! 700多个日夜,平顶山传媒客户端为15万用户推送消息数万余条。为回馈广大用户,也为了把平顶山传媒办得更加出彩,为用户提供更加贴心的服务,平顶山日报传媒集团特在平顶山传媒客户端上线两周年的日子举行“我为平顶山传媒建言”抽奖活动。您对平顶山传媒有何期许,您觉得在哪些方面应该改进,请留下宝贵的意见和建议。我们会在建言的用户中抽取幸运者,送上一份精美的礼品。

平顶山传媒客户端是平顶山日报传媒集团精心打造的鹰城第一个新闻客户端。经过两年的发展,平顶山传媒客户端已成为传递市委、市政府声音,服务市民的权威移动新闻发布平台和平顶山市移动资讯门户。

自2015年8月20日上线以来,平顶山传媒客户端不负重托,快速准确发布权威信息,全面细致提供民生服务,及时回应群众关切,满足



平顶山传媒二维码



平顶山微报二维码



掌上鹰城二维码

众多手机用户对新闻资讯的需求,受到党政机关和社会各界广泛关注,在舆论宣传上扩大了影响,在用户拓展上形成了规模,在产品开发上探索了路径,在融合发展上创造了经验。

2015年10月31日,鹰城人企盼已久的郑万高铁正式开工。平顶山传媒客户端即时推出重磅系列报道《高铁来了》,以文、图、视频的方式多角度全

方位报道开工盛况。2016年2月24日,平顶山市两会时间,平顶山传媒客户端首次推出直播报道,对两会动态进行全方位、立体式的报道,引起网友、微友强烈关注,受到与会代表、委员和社会各界好评。2016年马街书会,平顶山传媒客户端又对书会盛况进行了直播。2016年10月28日,《中兴路矿工程施工断行,市公交线路绕行方案出台,共调整26条线路》阅读量

突破13万。截至8月16日,平顶山传媒客户端装机量150279,已成为平顶山市当之无愧的移动新闻阅读旗舰。

在平顶山传媒迎来两周岁生日的日子里,凡下载注册平顶山传媒客户端的用户均可参与“我为平顶山传媒建言”抽奖活动。拟抽出一等奖一名,礼品为华为G9手机一部;二等奖100名,礼品为精美水杯一个。

参与方式:

1.您可以扫描平顶山传媒二维码后下载注册,进入爆料平台提出您的宝贵建议。

2.您还可以通过平顶山日报传媒集团旗下的平顶山微报和掌上鹰城两个微信公众号,在公众号评论区参与建言。

无论哪种方式,都一定留下您的手机号哦,方便我们进行抽奖并联系您领取奖品。

(库艳敏)

平顶山微报一周热点

(8月8日-14日)

- 8月12日 绝对满足你闪闪亮的事业心
- 8月14日 还没学车的人这下要哭了! 驾考新规10月1日起实施,难度大升级!
- 8月14日 工资10000元,解决住房,还有20万补贴……这个地方正在面向河南招人!
- 8月13日 平顶山这些医院可跨省直接报销! 河南91家名单最全汇总,快收藏!
- 8月13日 不生二胎就离婚,一对夫妻的聊天记录曝光! 惊呆了……

(肖静 整理)

掌上鹰城一周热点

(8月8日-14日)

- 8月9日 市科技馆正式建成前,我市将建临时科技馆! 10月初开馆! 地址就在……
- 8月9日 第一支! 13岁女孩今日注射鹰城首支宫颈癌疫苗!
- 8月10日 地震时我市41人在九寨沟! 目前正在安全返回! 看看现场的人都经历了什么
- 8月11日 美醉了……闹市中的空中花园,花草争艳瓜果飘香
- 8月12日 注意! 新婚女子每次来“大姨妈”都要用掉三四包卫生巾,医生打开她的子宫后惊呆了!

(谢珂佳 整理)

鹰城网事一周热帖

(8月8日-14日)

- 8月12日【网友有话说】 荆山路(锦绣一荆山段)急需维修和养护
- 8月9日【大鹰网评】 借“政治生日”提醒“我是谁”
- 8月9日【大鹰网评】 岁月静好 是因为有人替你负重前行
- 8月14日【网友有话说】 鹰城网友九寨沟亲历地震:天灾无情人有情 救援给力暖人心
- 8月11日【鹰城文学】 梦
- 8月9日【拍客部落】 湛河风景

(刘晓明 整理)

平顶山传媒客户端一周热点

(8月8日-14日)

- 8月8日
 - 1.同比增长28.1%! 全市上半年完成外贸进出口总值18.7亿元
 - 2.市总工会买单,41名全国劳模享受免费体检“套餐”
 - 3.周五起,城市建成区内严禁黑渣土车通行,发现违规可以举报
 - 4.《战狼2》那么好看 大部分航拍镜头出自咱河南团队
 - 5.“夏季雷霆”威力不小! 全市法院80天执行到位4.93亿元
 - 6.养眼! 湛河公园“晚报读者林”600棵紫薇花开正艳
- 8月9日
 - 1.郑万铁路平顶山段目前已累计完成投资36.04亿元 桩基承台完成设计总量的99%
 - 2.航拍视频:空中俯瞰震后九寨沟县城 建筑基本完好
 - 3.新城区这条路延伸工程主干道通车了,双向六车道就是顺畅
 - 4.为照顾儿孙,鲁山县四棵村乡这位百岁老人还想再活20年
 - 5.考生注意,今年高招“末班车”来了!
 - 6.好消息! 我市将建临时科技馆 预计10月初可开馆
 - 7.我市开始接种宫颈癌疫苗 现在开打的适用于9-25岁的女性
 - 8.上半年全市统计入库在建项目695个 同比增加108个
 - 9.来客人了! 一群老外到舞钢市考察旅游观光小火车项目投资
- 8月10日
 - 1.5项主要经济指标排名全省前5位! 务实的工作态度和作风是保障
 - 2.68.56亿元! 全市上半年一般公共预算收入同比增长10%
 - 3.城乡环境整治行动“五个一”竞赛活动第3轮评出红黑旗
 - 4.“十二五”期间我市公共机构人均能耗下降45.5%,人均水耗下降46.7%
 - 5.我市41名赴九寨沟游客确认安全,目前正有序返回
 - 6.1年献血17.8吨,让鹰城八获殊荣,他们确实值得表扬(视频)
 - 7.一票难求! 现场爆满! 红楼梦主题音乐会带你重温经典(图/视频)
 - 8.我市对各县(市、区)前7个月安全生产工作情况考评
- 8月11日
 - 1.全市污染防治攻坚战推进会议召开
 - 2.西汉高速秦岭隧道发生重大交通事故 河南客车撞壁36死13伤
 - 3.好消息! 199/198/166号段来了,但更想不到的是……
 - 4.市政府办公室发出通知:无偿献血将纳入文明单位考核内容
 - 5.成绩单来了! 市发改委一批大事要事取得阶段性成果
 - 6.好美呀! 闹市中的家花草争艳瓜果飘香
 - 7.暖心! 举办一场助学专题晚会,募集基金84万余元
- 8月12日
 - 1.吊车拉断线杆电缆拦路 长安大道东溢路段堵了车(图/视频)
- 8月13日
 - 1.周末没出门? 记者带你看看尧山风景(图/视频)
 - 2.12名举报人员获环境污染举报奖励 来看看谁都在污染环境
 - 3.“城市大清洗”活动分包路段周末第八次检查结果出炉
 - 4.困了睡草草 饿了吃野果 六旬翁鲁山深山迷路两天两夜后获救
 - 5.洗车行“蒸发”! 店老板,房东、前任老板、车主都在找你
- 8月14日
 - 1.高招录取本专科新生共72.85万
 - 2.22日高职高专将再征集志愿
 - 3.郑济高铁预计2021年建成 郑州到济南只需1个多小时
 - 3.因大气污染防治处理不到位 卫东区6家建筑工地被责令停工整改
 - 4.痴迷骑行8年 两次骑行西藏 听听58岁鹰城车友万想的故事
 - 5.还没学车的河南人注意了! 驾考新规10月1日起实施,难度大升级
 - 6.鹰城困境儿童夏令营开营,75名孩子踏上为期五天的爱心之旅
 - 7.郑县双胞胎姐妹组建暑期“爱心联盟”(图/视频)
 - 8.纪念淞沪会战80周年 平顶山志愿者陪百岁抗战老兵赴沪
 - 9.进行了这么久,看看这周新华区“城市大清洗”黑旗单位还有谁?
 - 10.游客山中摔伤 鲁山四棵村6村民抬着担架深山营救(图/视频)

(程光荣 整理)

“鹰城微友九寨沟亲历地震”引热议:

天灾无情人有情 救援给力暖人心

8月8日21时19分,四川阿坝州九寨沟县发生7.0级地震。平顶山微报微友“开心就好”正在九寨沟旅游,亲历了地震和震后的情况:军人警察医护人员快速出动,救援人员第一时间救助伤者,救援设备和物资源源不断运抵,人们积极自救互救团结一致,有秩序地组织游客撤离……

微友“开心就好”将亲历的惊险17小时的情况发回平顶山微报,微报在8月10日刊发,点击量近万,那些地震中的人和事让人感动,引发网友热议。

互相守望,同舟共济

网友“果红翟”:这几天,一直关注着九寨沟地震。每当在电视上看到人们在第一时间加入救助,心里就倍感踏实温暖。那一刻表现出美好的、原始的人性的光辉,令人动容。面对突如其来的灾难,人们互相守望、同舟共济的故事,直抵尘世中浮躁的灵魂,深深感动着我们。以人为本、生命至上,万众一心、众志成城,不畏艰险、百折不挠——这种震撼的力量,让我们看到了人性底色中那仁爱、勇敢的可贵光芒。

网友“蓝莲花”:每一次地震,都是检验基础设施防震质量、公众自救和他救意识、城市应急处理能力的契机。地震无情,人间有爱,灾难面前,朴素的互助精神,再次得到充分体现。期待每个人都能平安归来。

向您致敬,在地震灾区救援的人们

网友“鹰城山里人”:九寨沟地震了,猜想很多游客会困在那里。看到各种救援力量不畏艰险,第一时间赶到,内心暖暖的。感谢部队官兵,让受困的人及时脱离险境;感谢医护人员,让受伤的人及时得到救治!

网友“A壮”:关键时刻还是子弟兵冲



震后场景

微友截图

在前线啊,百姓撤离他们冲,年纪大多十八九岁。

网友“CC999”:这次九寨沟地震救援,显示出了我们国民的素质。为祖国骄傲,为人民子弟兵点赞!

网友“添丞”:人民有难还是子弟兵冲在前,来抢救人民的生命和国家财产,为我们的子弟兵点一百个赞。

网友“懒猫”:群众从最危险的地方跑出来,兵哥哥却为了救援往最危险的地方去……感动!

网友“岁月无痕”:为子弟兵祝福,他们永远在第一线,祝福他们。

网友“媚乐公主”:人民子弟兵,危难时刻显身手。你们是父母的宝贝,是祖国的骄傲。为你们点一百个赞! 愿

受困的民众早日重返家园,愿九寨沟重现往日的瑰丽。平安九寨! 平安中国!

网友“Monster??”:在人往外撤的时候,不还是这些中国子弟兵冲在最前面吗?

网友“辉辉”:每每看到国家有难时那些无私奉献、无畏的人,就会热泪盈眶。现在明白了,我们是中国人,我们爱我们的国家,不论身处何方,无论世事怎样,中国永远强大!

网友“航旗”:政府的效率,子弟兵的速度,为你们点赞。四川九寨,新疆精河,为你们祈福。

一方有难八方支援,网友为你加油

网友“开心就好”:一切平安,靠的不

仅是幸运! 这次经历让我看到了人与人之间的互助和友爱,让我看到了社会闪光点,让我看到了一方有难八方支援……

网友“鹰之天空”:得知九寨沟地震了,心里很担心,希望受困的人们能得到及时救助。看了“开心就好”的亲身体验,感觉担心是多余的。

网友“拾月玖日”:天灾不可避免,但是有我们的政府,我们的子弟兵,还有全国的兄弟姐妹们! 四川和新疆震区的同胞们,一切都会好起来的。

网友“ZH”:灾难面前才能体现出一个民族的凝聚力!

网友“鹰城山里人”:危难关头显身手,难得好司机。真心为司机的冷静、理智点赞。不仅如此,还感觉到司机很有经验,能够处变不惊。同行的人能够同心协力,共渡难关也非常可贵!

网友“sunny子衿”:灾难面前,我们都是家人。

网友“ROY”:齐心协力,国人温暖,地震不可怕。

网友“胖哥”:经历大灾大难,大爱真情得以显现,生命虽然脆弱,但是敢于向死神说不。向四川祈福!

网友“至情”:去年这个时候去的九寨沟,风景很美,路途也很险峻,天灾无情,出门在外一定要注意安全,珍惜眼前的人,珍惜现在的生活吧! 想拥有什么就追求!

网友“我的睿达”:借用电影《战狼2》里面的一句台词:当我们在外面发生危险时,不要忘记,我们的背后有一个强大的祖国!

网友“许要柱”:感动! 我姐也亲身经历! 为伟大的祖国骄傲!

网友“我爱娃娃”:困难中的互帮互助,让人感动。感动中国! 我爱你中国!

网友“进无止境”:最感动的就是灾区人与人之间的团结互助,担惊受怕又有条不紊地疏散。祖国在灾难的洗礼后必定更加繁荣昌盛!

网友“万事如意都宝宝”:祖国强大了,遇到自然灾害时老百姓才可以有保障。

(刘晓明)

平顶山日报传媒集团
PINGDINGSHAN DAILY MEDIA GROUP

2016年两会开幕当天,平顶山传媒客户端首次推出直播报道,引起网友、微友强烈关注,受到与会代表、委员和社会各界好评。

2015年8月20日上午9时,平顶山市移动资讯门户、权威移动新闻发布平台——平顶山传媒客户端正式上线!

平顶山传媒客户端 2岁啦

2016年10月28日,《中兴路矿工程施工断行,市公交线路绕行方案出台,共调整26条线路》阅读量突破13万。

截至2017年8月16日,平顶山传媒客户端装机量150279,已成为平顶山市当之无愧的移动新闻阅读旗舰。

2016年9月26日上午,中国共产党平顶山市第九次代表大会在新城区市会议中心隆重开幕。平顶山传媒客户端现场直播大会盛况。